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Ob6beMbl MHOrOrpaHHUKOB

1. lerans umeet (POPMY H300paKEHHOTO HA PUCYHKE MHOTOTpaHHHKA (BCEe

IBYIPaHHBIE YIIbI IpAMEIE). HUucaa Ha pUCYHKe 0003HAYAOT JUIMHEL péoep B &
cantumerpax. Halinure 00béM 510l neramu. OTBET naiTe B KyOUUECKHUX
CAaHTUMETPAX. |
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Ob6beMbl MHOrOrpaHHUKOB

2. Haiinure 00b€M MHOTOTpaHHUKA, BEPUIMHAMU KOTOPOTO SIBISIFOTCA - -
T04kd A, B, A, C, D npsMOyronsHOro napauienenuresa

/ ‘a ABCDA B C D,y xoroporo AB =6, BC =8, AA = 10.
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Ob6beMbl MHOrOrpaHHUKOB

3. Haligute 00bEM MHOTOIpAaHHMKA, BEPIIMHAMYU KOTOPOIO SBIIAFOTCA  » -
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4. Yepes CpeqHIOO JIMHUIO OCHOBAHHS TPEYTOJIBbHOI NPU3MBI IPOBEACHA .
: IIJIOCKOCTh, IapaieabHas 00KoBoMy pedpy. O0beM OTCeUEHHOM :
© TpeyroJibHOM npu3mbl paBeH 60. Halinure 00beM HCXOAHON MPU3MBL.
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HCXOJIHOM MPHU3MBI B 2 pasza 0oJbllle, YeM Y OTCEYEHHOM, TO
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Ob6beMbl MHOrOrpaHHUKOB

5. Yepes cepenrHy OOKOBOTO pedpa TPEyrobHOM MUpaMUIbl MPOBEACHA
MJIOCKOCTh, MapajiesibHasg OCHOBaHUI0. O0bEM OTCEUEHHOU TPEYTOIBbHOM

» nUpaMuibl paBeH 60. Haiiiute 00beM UCXOIHOW MUPaAMUIBI.
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MCXOJHOM UpaMubl B 2 pa3a 0oJIbIlle, YEM Y OTCEUECHHOM,
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6. OGBEM NpaBUIbHOW YETLIPEXYTONBHON NMpPaMuabl SABCD paBeH .

60. Touxa E — cepeanHa pebpa SB. Haiinure o6bem mmpamuast EABC . &
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